
 Professioneel

 1
97

-0
3 

de
ce

m
be

r 2
01

1

ISSN  1373 - 833X

   Morsum Magnificat  13e jaargang  197-03 december  2011  1/5

Morsum Magnificat ®

reproduceren zonder schriftelijke toelating van de uitgever is verboden www.presscopyrights.be

A n d e r    N i e u w s
 Morsum Magnificat

re
p

ro
d

u
ce

re
n

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ri
ft

e
li

jk
e
 t

o
e
la

ti
n

g
 v

a
n

 d
e
 u

it
g

e
v
e
r 

is
 v

e
rb

o
d

e
n

 w
w

w
.p

re
ss

co
p

y
ri

g
h

ts
.b

e

Verantwoordelijke uitgever
hoofdredacteur :

Erik Verbeeck
Postadres :

Postbus 57  3620 Lanaken.

        Jaarabonnementen ²
        Online  -PDF- : 80 euro
     Online sociaal -PDF- : 50 euro
Losse nummers in kleur : 10 euro
² BTW inclus.

Morsum Magnificat® Professioneel

10 december 2011

13e Jaargang

Is een periodiek dat maandelijks één of meerdere malen zowel online
als in geprinte versie verschijnt. Het is totaal onafhankelijk en
onderscheidt zich van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan
op het “maatschappelijke”.  De belangen van de burger staan aan de
top, zonder politieke of andere inmenging waardoor onderwerpen
behandeld kunnen worden die elders onvoldoende of helemaal niet
aan bod komen, we bestrijden de corruptie, de incompetentie en het
machtsmisbruik.  Lezers kunnen reageren via de postbus of via e-mail.

Achttien dagen feitelijke gijzeling door
Belgacom en Gerechtsdeurwaarder Gemis
Belgacomschuld in één jaar verachtvoudigd.

Ik ben er fier op dat VEBO
Electroadvies bvba niet meer bestaat,
althans over de manier waarop ze ter
ziele is gegaan. Welke manier dan?
Als een kroegbaas, politicus,

burgemeester, Senator,
vanuit zijn kantoor in
De Kamer, dus op kosten
van de belastingbetaler,
een belasterende,
eerrovende en
vernietigende brief
schrijft naar alle 309
burgemeesters in
Vlaanderen, uitgerekend
de potentiële klanten
van VEBO Electroadvies
bvba, zou het een

wonder zijn geweest als VEBO
Electroadvies bvba niét failliet was
gegaan.
Dirk Claes -CD&V- stuurde niet alleen
een brief naar al die burgemeesters,
maar ook naar de Leuvense Procureur,
Ivo Carmen, die tevens caféklant is in
het café van Claes en ook van CD&V
strekking.

CD&V dictatuur.
Het begin van het einde
van VEBO Electroadvies
bvba ligt enerzijds in
haar professionele
ingesteldheid bij het
verwijderen van uiterst
gevaarlijk radioactief
materiaal én in het feit,
dat er óók gepraat werd
met het Vlaams Belang
van Rotselaar, iets wat
niet mag van de
Wezemaalse kroegbaas
“Dirk Claes”, met hoge
klanten in zijn café van

Justitie. Claes -CD&V- ging
in de gemeente waar hij
burgemeester is, grandioos
in de fout en kan, hoe dan
ook, geen uitleg geven
omtrent gevaarlijk illegaal
radioactief materiaal dat in
een school, waar twee
kinderen aan kanker zijn
gestorven, even illegaal
verdwenen is. Het
oorzakelijk verband met de
dood van de kinderen en
de lekkende Radium 226
bronnen die daar in de
school verdwenen zijn, kan

inderdaad niet gelegd,
maar er is evenmin geen
enkele wetenschapper die
zal kunnen tegenspreken
dat die mogelijkheid meer  p. 2

Misbruik middelen van de Staat

bestaat. Losgekomen
Radium 226 deeltjes
veroorzaken botkanker.

Pas op
voor de CD&V
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van p. 1

meer p. 4

Brief van 23 maart 2005 overgemaakt
aan alle 309 burgemeesters in Vlaanderen !

NVDR

De Leuvense Justitie, onder leiding van Onderzoeksrechter Van

Impe -zelfde als in het dossier Annick Van Uytsel- ziet in een

dergelijke brief geen reden om Dirk Claes te vervolgen. Dirk

Claes was de aanstoker en verzocht de andere burgemeesters

om de brief mee te ondertekenen.

Politiek
afgemaakt.
Nadat Dirk Claes  -CD&V-
uit koppigheid en
incompetentie inzake het
gevaarlijk radioactief

materiaal,
de goede
raad van

Morsum Magnificat in de
wind sloeg, heeft de
Senator zich hopeloos
belachelijk gemaakt, ook
bij de oppositie in zijn
eigen gemeente. Die
oppositie, meer bepaald
Maggie Weemaes en de

gevallen Professor die
ondertussen werd
omgevormd tot
schoothondje van Vlaams
Belang coryfee Maggie
Weemaes, heeft de
informatie die ze over de
radioactieve toestanden in
Rotselaar hadden,
schromelijk misbruikt. Los
daarvan had Dirk Claes
het misbruik van die twee
Vlaams Belang potentaten,
nooit voor rekening van
Morsum Magnificat mogen
plaatsen. Zijn eigen partij,
mede Raf Suys, heeft de
informatie van Morsum

Magnificat wél correct
gebruikt, maar Dirk Claes
wilde VEBO Electroadvies
bvba uitschakelen en dat
is hem, door misbruik van
zijn politiek mandaat en
een brief aan alle Vlaamse
burgemeesters, gelukt.
Echter, de brief heeft niet
alleen effect gehad op de
gemeenten als potentiële
klanten van VEBO
Electroadvies bvba, maar
ook op Morsum Magnificat
én Erik Verbeeck in
persoon. Het is een
politieke bal die overal in
CD&V kringen is terecht

gekomen, ondermeer óók
in Genk, waar de persoon
Erik Verbeeck van meet af
werd uitgesloten.

Belgacom.
Wat doet een gefailleerde
ondernemer die nog wil
werken en door de politiek
wordt achtervolgd, hij
probeert het opnieuw
omdat er geen andere weg
is. Er wordt een
telefooncontract op eigen
naam met Belgacom
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CD&V Senator Claes misbruikt als
burgemeester het briefpapier van Rotselaar
om met dergelijke brief aan zijn caféklant,
en Procureur des Konings te Leuven onzin,
ergo, leugens te schrijven

Naam VEBO verminkt om
aan het VB -Vlaams Belang-
te kunnen linken

Als dit geen CD&V poging is
tot beïnvloeding van justitie
en een politieke afrekening
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van p. 2

afgesloten, maar het vlot
niet. Er wordt wel veelvul-
dig beroep gedaan op de
knowhow en vooral op de
bereidwillige goodwill,
maar een abonnement op
Morsum Magnificat wordt
niet genomen. Velen die
we tóch helpen, kunnen
niet betalen en zo komt
het dat -ondermeer- een
factuur van 113  euro aan
Belgacom niet kan betaald
worden. Belgacom neemt
in augustus 2010 haar
toevlucht tot de Genkse
Vrederechter die een
maandelijkse afbetaling
van 25 euro toestaat.

Rancuneuse
deurwaarder.
De zaak beland bij de
beruchte Genkse
Gerechtsdeurwaarder Guy
Gemis - Janssens. Omdat
Belgacom begrepen heeft
dat de Genkse
deurwaarder haar cliënt
viseert, wordt het dossier
naar een deurwaarder te
Turnhout overgeheveld.
Ondertussen werden er
tegen
gerechtsdeurwaarder
Gemis twee dossiers
ingediend bij de
privacycommissie -CBPL-,
één ervan werd vrij snel
behandeld, het tweede ligt
na één jaar nog steeds bij
de CBPL, Gemis wil op de
vragen van de commissie
niet antwoorden. Uiteraard
speelt Gemis deze
informatie door aan zijn
Turnhoutse collega
waardoor ook daar de
cliënt een speciale
behandeling krijgt.

Onjuiste
verdeling.
Inzake het vonnis van 19
oktober 2010 stuurt de
Turnhoutse deurwaarder
reeds op 27 oktober 2010
een brief naar de
schuldenaar, wat
ongewoon snel is. In de
brief wordt, zoals beslist
door de Vrederechter,
toelating gegeven om in
de zaak Belgacom,
1008746, maandelijks
afkortingen van 25 euro te
betalen.
Vanaf 27 oktober 2010 tot
6 september 2011 heeft
de schuldenaar wel 375
euro betaald, dus méér
dan het verschuldigde en
gevonniste bedrag, maar
May Van Deun, de

De chronologie van de pesterijen
door de deurwaarders
in opdracht van Belgacom :

19 oktober 2010 Basisbedrag  ..............................................    113,07
Minimum rechtsplegingsvergoeding .........................................      75,00
Vonniskosten .............................................................................      93,00
Totaalbedrag op 19 oktober 2010  ..........................................     281,07
Betalingen aan GDW May Van Deun in okt. en nov. 2010  50,00

Na de betalingen in september en oktober 2010 bleef er op 29 november 2010 van de
hoofdsom -113,07 euro- in het dossier 1008746 nog slechts 63,07 euro over, maar de
gerechtsdeurwaarders weten dat hun opdrachtgever Belgacom tóch hun kosten
betaalt. Niettegenstaande de cliënt in september nog 25 euro betaalt -het bedrag
dat door de Vrederechter werd toegestaan- gaan de deurwaarders verder met het
financieel afslachten van de cliënten.

27 september 2011 Betekening vonnis   ...................................     147,94
27 oktober 2011 beslag ...........................................................     144,58
18 november 2011 PV van aanplakking ..................................       98,40
6 december 2011 opladen ........................................................     156,64
Totaalbedrag op 6 december 2011 ..........................................     828,63
Betalingen aan GDW May Van Deun tot 6 september 2011  375,00

Door het niet correct aanwenden van de afbetalingen drijven deurwaarders
Gemis en van Van Deun, uit puur geldgewin, in één jaar de schuld van 281 naar
828 euro disproportioneel op! De op 27 oktober 2011 in beslag genomen
goederen zouden op 4 december worden verkocht, maar werden pas op 6
december opgeladen, al die tijd is de beslagene om het openbreken van de
deuren en bijkomend beslag te vermijden, moeten thuisblijven, een feitelijke
gijzeling. De verkoop op 17 december gehouden bracht slechts 200 euro op!
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gerechtsdeurwaarder te
Turnhout, verdeelt de
betalingen op de voor
haar kantoor meest
gunstige wijze : “Kosten
maken”, dus kassa, kassa
en dit in casu op de kap

van de kleine man, die
met een klein pensioentje
en een bijkomend RMI
moet leven en dat alles in
opdracht van de grote
Belgacom, die niets
onderneemt. Erik Verbeeck 

Beslagrechter.
De beslagene gaat deze
zaak wel voor de
beslagrechter brengen en
schadevergoeding eisen.

18 dagen feitelijke

     
   g

ijze
ling !

Auto van Janssens Gemis, Duitse zware wagens die ze voor hun duidelijk
winstgevende activiteiten, in casu gesteund door Belgacom, gebruiken.
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van p. 4 En de scheiding der machten?
CD&V politicus / cafébaas schrijft laster aan Procureur die klant is in zijn café

Dirk Claes Burgemeester van Rotselaar, CD&V Senator en
kroegbaas heeft tussen zijn klanten niemand minder dan de
Leuvense Procureur des Konings Ivo Carmen, eveneens van
CD&V strekking.

Gezien -vooral- de aard van de onzin en leugens in de brief
van Dirk Claes van 10 mei 2005 aan de Procureur, zal
iedereen hopelijk begrijpen dat de beweringen in de brief
van de Hoge Raad voor de Justitie van 14 januari 2008 “dat
er over de dossiers van betrokkene in dat cafe niet
gesproken wordt” als een kwinkslag aanzien moeten worden.


